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Tájékoztatás
A testület 1999. 04. 01-jén megtartott ülésén elfogadta a

Pilisborosjenő területén lévő közműhálózatra történő rácsatlakozási
díjak összegeit:

-gázbekötés 140. 000 Ft
- vízbekötés 35. 000 Ft

- villanybekötés 3 5. 000 Ft
Az eddiginél magasabb összegű befizetést 1999. április 15-től kell
alkalmazni, ezért felhívunk minden érintett lakos figyelmét az árvál-
tozásra!

jegyzö

A kulturális bizottság felhívása!
Május 12-én 18 órakor kibővített bizottsági ülést tartunk a

Művelődési Házban. Témánk: Az ezredforduló méltó megünneplése
a község történetének tükrében.

Erdeklődőket, ötleteket szívesen, szeretettel várunk!

Kulturális Bizottság

Pályázat
Pilisborosjenő község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot
hirdet a Pilisborosjenő Fő út 30. szám alatt lévő Német Nemzetiségi
Nyelvet Tanító Általános Iskola igazgatói állására.
Képesítési feltételek: szakirányú felsöfokú végzettség

5 éves szakmai gyakorlat.
Pályázathoz csatolni kell:

szakmai tevékenységet bemutató részletes önéletrajzot,
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

Bérezés: közalkalmazotti törvény szerint.
Megbízás: 5 évre szól, 1999. augusztus 1-töl 2004. július31-ig.
A pályázat benyújtásának határideje: a megjelenéstől számitott 30 nap.
A pályázatot Szegedi Róbert polgármestemek címzett zárt borítékban
kell megküldeni, 2097 Pilisborosjenő Fő út 16. címre.
Az Altalános Iskola általános és szakmai pedagógiai programja a
Polgármesteri Hivatalban megtekinthető.
Felvilágosítás: aPoIgármesteri Hivatal telefonján:

06/26-336-028 ; 06-26-336-313

Pályázat

Pilisborosjenő község önkormányzata az alábbi ingatlanokat
meghirdeti bérbeadási szándékkal:
l. / 27,01 + 16, 16 m nagyságú raktározásra használható helyiség
a Pilisborosjenő Fő út 43. sz. alatt
2., A Budai út 28. szám alatt lévő - Budavidék Rt-től bérelt -
ingatlan, mely 181 m2 alaptemletű, a főútról, illetve belső udvarról

megközelithető
Informáctó: 06/26-336-028

336-603 jegyzőnél, polgánnestemél

Szeretettel köszöntjük az édesanyákat!

Egyszerü sorok az édesan ámról!

Nem volt soha békessége,
Most a lelke ékessége
Isten és a csend

Mások harcát nem kavarta,
Szőttesét is könnyel varrta,
S járta a mezőt.

Ha nehéz volt, mindig bírta,
jóságát s lelkünkbe irta:
Nem pazarolt szegény!

Mosolygását ránk aggatta,
Istent a tejével adta
nem pihent soha!

Adott asztalt énekelve,

még ha könnyes volt a lelke,
akkor is adott!
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Galambos Ferenc

kulturális bizottság elnöke

Pilisborosjenő község Onkormányzat felvételt hirdet adóügyi ügyintézői állás betöltésére.
Feltételek: érettségi, büntetlen előélet. Előnyt jelent az ezen a területen végzett korábbi munkaviszony.

Bérezés: köztisztvisclői törvény szerint
Erdeklődni lehet: 06/26-336-028-as telefonon ajegyzöiiél.
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Jegyzői rovat

Szeretném tájékoztatni a falu lakosságát az 2. ) Egy pilisborosjenői lakos építési engedély PILISBOROS.FENÓ KÖZSÉG ÖNKOR-
1999. évbentörténteseményekről: ügyében felkérte a Műszaki Bizottság és a MÁNYZAT BIZOTTSÁGAINÍAK EDDIGI

jegyzö közreműködését az építési engedély MUNKÁJÁRÓL:
Pilisborosjenői Német Kisebbségi Önkor- módosítása ügyóben kialakult helyzet
mányzat Január ll-én megtartott ülésén rendezésére. JOGI és ÜGYRENDI BIZOTTSÁG
döntött a Magyarországi Németek Országos 3. ) Támogatta a testület a polgármesteri hivatal A bizottság első ülését 1999. január 20-án
Önkormányzatának tagjai sorába történő számára egy darab számitógép vásárlását, még tartotta meg. Javaslatot tett a telepengedély
belépésröl. a költségvetés elfogadása előtt. alapján gyakorolható tevékenységekről szóló
Február4-énmegtartottülésénarróltárgyaltak, 4. ) Elfogadta a Pilisborosjenő hosszú távú rendelet elfogadására. Megvítatta a jegyző
hogy milyen eseményeket rendezzenek 1999. településfejlesztési koncepcióját, és elrendelte igazoló jelentését. Állást foglalt a művelődési
évben. Osszeállításra került egy rendezvényterv annak alkaünazását a saját és privát ház alapító okiratainak, az SzMSz. átvizsgálása
is, mely a költségvetés készítéséhez a Pénzügyi
Bizottság elé került költségvetési igényként.
Március 8-án tájékoztatást kaptak a képviselői
tiszteletdíjak megállapitása ugyében, pénzugyi
beszámolóra került sor, valamint a
hagyományápolás, kitelepítési emléküimep
megrendezéséröl tárgyaltak.
Március 23-án megtartott ülésűkön elfogadásra
került a szervezeti és működési szabályzat, a
feladat- és hatáskör pontos megjelölésével (az
SzMSz a polgármesteri hivatalban
megtekinthetö, az ülések jegyzőkönyveinek
irattári példányaival együtt betekintésre a falu
lakosai rendel^cezésére állnak)

községek iskolaügyében. Megvitatta az általános
kollektív szerződésének tervezetét.
Febmár 8-i ülésén a bizottság kizárólag az
önkormányzat Szervezeti és Működési
Szabályzatára tett jegyőzi tervezettel
foglalkozott. A jelenlévők szakaszról-szakaszra
áttekintették a beterjesztett anyagot, megtéve
egyéni észrevételeiket.
Március 1-jén megtartott ülésén az SzMSz
további pontosítására, vélemények
egyeztetésére kerölt sor, melynek során a
képviselők által beadott egyéb észrevételek is

háziorvosokkal kötött és kötendő szerződéseket,
és egyéb ügyekben javaslatokat tettek a
képviselő-testület száinára.
A Jogi és Ogyrendi Bizottság április 12-én
feloszlott, mivel Dr. Mészár Eva lemondott.

OKTATÁSI- SPORT és KULTURÁLIS
BIZOTTSÁG

tervezéseknek. a szomszédos

terveinek elbírálásánál.
5. ) Felkérte Szegedi Róbert polgármestert,
hogy a Pilisborosjenő Csatornamű
Vízgazdálkodási Társulat Elnökénél rendkívüli
taggyalés összehívását kezdeményezze a
felszámolás mielőbbi elindításának érdekében.
6.) Megbízta a polgármestert, hogy a PCsVT
végelszámolása elindítása érdekében - a
szakszerű műszaki átadás lebonyolításának
biztosításához - szerződést kössön a SAB.-ING
Kereskedelmi Szolgáltató Kft. -vel.
7. ) A testület támogatta az OMNINVEST Kít. beépítésre kerültek a helyi rendelet tervezetbe.
területvásárlási szándékát, felhatalmazta a Március 16-án megtartott ülésén a képviselők

Aprilis 13-án sorra kerülő ülésükön elfogadták polgánnester, hogy a 0135/5 és a 0135/6 hrsz. - az 1998. és 1999. evi szeiződéseket tekintették
az 1999. ^ évi koltségvetésüket, valamint ú ingatlanok adás-vétele ügyében tárgyalásokat át. Meghallgatták a jegyző beszámolóját, és
megvitaUák a közelgő rendezvényekkel folytasson. ~" ~" észrevételeket tettek" a szerzodések
kapcsolatos teendőket. 8,) A testület megerősítette az 1995-ben hozott kiegészítésére, módosítására.

az M O elutasításával kapcsolatos határozatát. Aprilis 6-áa a bizottság együttes ülést tartott a
Pilisborosjenő község Önkormányzat 1999. Kinyilvánította, hogy az MO autópálya (MO Pénzügyi Bizottsággal, ahol felülvizsgáltáJí a

autóút) észak-nyugati nyomvonalának
megépítését a község közigazgatási területén
nem engedélyezi.
9. ) Elfogadta a közinűhálózatra történő
rácsatlakozási díjak összegének 1999. április
15-től történő árváltozásainak jegyzékét (külön
felhívásban szóluiik erről az újságban).
10. ) Elfogadta a testület a patika területének
rendezésére irányulójavaslatot, felhatalmaztaa A bizottság a választásokat követöen először
polgánnestert, hogy adás-vételi szerzödések 1998. november 10-én ült össze a helyi újság

2. ) 2/1999. (ffl. 2) számú rendelet a megkötésével a jeienleg folyó peres eljárást föszerkesztö személyére történő javaslattétel
polgármester, azalpolgánnestertiszteletdíjáról, szűntessemeg. - - - . végett. Fáyné Dr. Péter Emese helyi lakosra
az önkonnányzati kepviselők tiszteletdijáról és 11.) Hozzájárult ahhoz, hogy elsö lépésként az esett a választás, akit a testület 1998. december
egyéb^ juttatásairól (a hírmondó áprilisi általános iskola romos épületrésze 10-én lezajlott ülésén egyhangú szavazással
^zámabaiijíerült^közlésre). életveszélyessé nyilvánítása ügyében megválasztott.
^. , 3 " ^m', 1(^\ számú rendelet a szakember felkérésére kerűljön sor, majd A bizottság közbenjárása eredményeképpen az
Pmsborosjenőkozségpn konnányzat 1999. évi elkészüljön egy megvalósíthatósági-terv-i's, árvízkárosultak javára jótékonysagikoncert

adatait tartalmazza (a melypályázatipénzekelnyerésénekÍehetöségét megtartására kerillt soí a templomban. A
rendelet^ebben azujságban olvasható). jelenti. Á testulet elfogadta, hogy a közseg bevetelt az önkormányzat ' a Máltai
4'.^. 4 ."... . (Iv-. \'\ számú rendelet általános iskolája hosszútávon is aFő utca 30, Szeretetszolgálatszámlájárautaltael.
raisbOTOSjenő, község önkomlányzat. 4/1998' szám alatti ingatlanon működjék, a felújításés December "9-én a bizottság felhatalmazta
(W. 23. ) szamú rendeletének módosításáról, az bővítés után 200 féröhellyel. Mocsári József képviselő tagot, hogy az ÁRT
egyes helyi ^ közszolgáltatások kötelező 12. ) Elfogadta a gyepmester szerződésének közintézinényekre vonatkozó részéhez
igénybevételéröl (a rendelet ebben számban meghosszabbítását, de kevesebb kijárással és pontosításokat, kiegészítéseket tegyen. Szimeth
olvasható)' kevesebb havi díj fizetési kötelezettséggel. Mária képviselőt felkérték, hogya Kulturális
5) 5/1999 (IV. 1) szamú rendelet a helyi 13. ) Támogatta egy jogi képviselő (ügyvéd) Bizottságköltségvetésijavaslatátkészítseel(a
adórendekt modositásáról. határozatlan időre történö megbízását, aki az képviselő-testület 1999. évi költségvetésében
6. ) 6/1999. (IV. 8. ) számú rendelet a helyi önkormányzat munkáját jogi tanácsadással, 600 e/Ft-t biztosított a kulturális rendezvények
adórendelet módosításáról (az 5. és 6. számú perképviselettel és egyéb szeraidésben rögzített támogatásához, a bizottság által készített
rendelete egységes szerkezetbe foglalva az feltételekkel segíti. " " esemeny-naptár a polgármesteri hivatalban
^ságnaJs ezenszámában olvasható). 14. ) Nem támogatta a testület a Pest Megyei megtekinthetö).
Pilisborosjenő község Önkormányzat Rendör-főkapitáÍiysággal megkötött szerződés Az SzMSz módosítására megfogalmazott
Képviselö-testülete az alábbi témákban további megerösítesét. " " észrevételek is rögzítésre kerültek.
hozott határozatot: 15. ) A testület belépett a Pest Megyei 1999. évben elsőülésrejanuár27-énkerültsor,
1.) Egyetértett a szennyvíztisztító-telep bővítés Területfejlesztési Tanács ta&jai sorába. "' majd febmár 12-én ült össze a bizottság
céltámogatassal megvalósuló 131. 100 eFt 16. ) Elfogadta a polgánnester előterjesztését, megvitatva a március 13-án megtartandó
osszköltségű onkormányzati bemházással. Saját mely a Pest Megyei "Teriiletfejlesztési Tanács megemlékezés részleteit. A bizottság 50 db
forrásként 65 550 eFt-t éves költségvetési céljellegű decentralizált támogatás zászló megvásárlását bonyolította le,

évben hozott rendeletei:

1.) 1/1999. (H. 4. ) számú rendelet a
telepengedély alapján gyakorolható ipari
tevékenységeta-ől és a telepengedélyezés
rendjéről (a falu érintett vállalkozói számára a
rendelet kikűldésre került, itt hívom fel a
figyeünet arra, hogy a levelünk kézhezvételétől
számított 30 napon belül a tevékenység
gyakorlásához szükséges iratokat a hivatal
számára meg kell küldeni).

számú

rendeletében biztosított.
céljellegű
elnyeréséhez szükséges. hagyományteremtő jelleggel elősegítve azt,

hogy ümiepek alkalmából a falu lakói a nemzeti
színű zászlót házaikra tehessék.
Eddigi legutolsó ülésükre febmár 24-én került
sor, ahol Fayné főszerkesztö beszámolóját
ismerhették meg a hínnondó működésével
kapcsolatban.

KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁG
A bizottság első alkaloiiunal 1998. november
17-én iilt össze. Napirenden a pilisborosjenői
agyagbánya megnyitásának ügye szerepelt,
melyet november 20-án egy újabb, e témában
tartott ülés követett. A nov. 20. -i ülésen Szikszó
József vezérigazgató-helyettes (Budai Tégla
Rt. ) is résztvett.
Március 19-én a bizottság saját helyzetének,
céljainak és azok megvalósításának
megbeszélésére ült össze.
A bizottság részére a képviselő-testület 220
e/Ft-ot biztosított 1999. évi költségvetési
rendeletében.
Ezen támogatási összeg megismerése után
március 19-én ült össze a bizottság.
Szeretnének minél több, a környezet
alakításhoz és kömyezetvédelemhez értő
lakótarsat bevonni munkájukba. Fontosnak
tartják a felszíni vizek rendezésének
kivizsgálását, a téglagyári terület gondjainak
megoldását szorgalmazzák.
A bizottság szükségesnek tartotta egy
falutakarítás megszervezését, melynek tervezett
idöpontja április 17. volt.
A bizottság felkérte Juhász Jánosné pénzügyi
bizottsági tagot, hogy a polgárőrség által
lemondott 700 e/Ft-os támogatás a
Környezetvédelmi Bizottság céljaira történő
felhasziiálása ügyében járjon közbe.

MÜSZAKI, TERÜLETFEJLESZTESI és
KÖZSÉGÜZEMELTETÉSI BIZOTTSÁG

A bizottság január 27-én ült össze elöször, és
előzetesen megvitatta a bemházási feladatok
son-endiségét (a bemházások, felújítások és
egyéb feladatok elvégzésére 1999. évben igen
csekély összeg került meghatározásra. A
képviselő-testület 2/1999. (I. 21. ) számú
határozata alapján 65. 550 e/Ft-ot biztosított a
szeimyvíztisztító bővítéséhez, a pályázat
elnyeréséhez és kivitelezéséhez szükséges saját
erő biztosításához. Az általános iskola

bővítéshez 30 MFt került elkülönitésre. Az

öiikormányzat céltartalékát 2. 277 eFt-ban,
általáiios tartalékát pedig 5.409 eFt-ban
határozta meg).
Az általános iskola elhelyezéséiiek lakossági
altematív jayaslatát megvitatta. Négy ütemben
egy tervezet került elfogadásra. A meglévő
iskola bővítési koncepciója ügyében határozati
javaslat született a testület számára.
A bizottság foglalkozott az OMNINVEST Kft.
területvételi szándékával, valamint a Malom-
dűlői tulajdonosok kérelmével.
Február 15-ei ülésükönjavaslatot fogadtak el a
082/3 hrsz. -ú ingatlan megvásárlásáról.
Kérelem érkezett a MEDITOP Kft., valamint a
KBE Hungária Kft. területvásáriásával
kapcsolatban. A bizottság feltételeket
megfogalmazva két gazdasági tárgyalást
folytat.
Ápnlis 12-én megtartásra kerülő ülésen a
bizottság külöiibözö egyéni kérelmeket vizsgált
meg, és hozott határozati javaslatokat. A
bizottság foglalkozott az I. fokú építési hatósági
jogkör visszavételének kérdésével.

SZOCIÁLIS és EGÉSZSEGÜGYI
BIZOTTSÁG

A bizottság folyamatosan bírálja el az idősektöl
és a kiskorúak szüleitöl beérkező

segélykérelmeket. Először január 18-án ültek
össze felülvizsgálva a rendszeres ellátásokban
részesülők iratait. Állást foglaltak abban, hogy
lakáscélü táinogatást az ez évi költségvetésben
nem javasolnak biztositani. Felülvizsgálták
ezen döntésükkel a még érvényben lévő, de
pénzhiány miatt nem működtethetö 9/1991.
(XI. 27. ) számú helyi rendeletet.
Felvetödött egy szociális ösztöndij
adományozásának lehetősége, de a szűkös
anyagi keretek miatt ezen jogintézmény
bevezetését a bizottság elvetette. A bizottság
felülbírálta, ill. elbírálta a polgánnesteri
hivatalhoz beérkezett szemétdíj méltánylási
kérelmeket, az érintetteket értesítette
döntésükröl.
Febmár 22-én megtartott ülésükön a jelenlévő
bizottsági tagok az ÖNO vezetöi pályázat
ügyében javasolták a nyilvános pályázat
mihamarabbi közzétételét. Meghallgatták a
jegyzö tájékoztatását az ONO működésével,
működési engedélyével kapcsolatban.
Az építményadóval kapcsolatban, a
mentességek körül kialakult helyzet ügyében
tájékoztatást kértek a jegyzőtől, ill. Mayer
Róbert Pénzügyi Bizottsági Elnök részvételével
megbeszélést folytattak. Javasolták, hogy a
szemétszállitás ügyében a polgármesteri hivatal
járjon el a vállalkozóknál és a telephellyel
rendelkezöknél az önkormányzat és a említettek
közötti szerzödési viszony rendezése érdekében.

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
Febmár 11-én az 1999. évi költségvetés első
fordulóban történö megvitatásával foglalkozott.
Febmár 17-i ülésükön a költségvetés további
részleteinek megbeszélésére kerűlt sor.
Február 18-án az önkormányzat iiitézinényeinek
vezetőivel folytattak tárgyalásokat.
Február 23-án a társadalmi szervekkel,
egyesületekkel és klubokkal folytattak
megbeszélést az idei év támogatása kérdésében.
Február 25-én az 1999. évi költségvetés további
megvitatása volt a napirenden.
Március 2-án a polgármester kérésére a
képviselő-testületi tagoTí konzultációt tartottak
az idei költségvetés ügyében, majd
megszavazták képviselő-testületi ülés
megtartását. Ezen a képviselő-testületi ülésen a
képviselők tiszteletdíjátiak elfogadására került
sor. Látva az idei költségvetés szükös anyagi
lehetöségeit, a második fordulóban a bizottság
megbeszélést folytatott az intézmények
vezetőivel. A hosszas és körültekintő
tárgyalások eredményeképpeii 1999. március
10-én tudta a képviselő-testület a 3/1999. (ffl.
10. ) sz. helyi rendeletét elfogadni, és a
költségvetést a TAKISZ, ill. a Közigazgatási
FIivatal felé továbbítani.

Ismételten felhívom a tisztelt lakosok
figyelmét, hogy a képviselő-testületi ülések,
valamint a bizottsági ülések nyíltak, azokon a
lakosok résztvehetnek. Az ülések idejéröl és
helyéról a polgánnesteri hivatalban elhelyezett
hirdetö tábláról tajékozódhatnak. A
jegyzőköiiyvek a hivatalban megtekiníhetöek.

Dr. Hegedusné Schmidt Agnes
jegyzö

RENDELETEK

Pilisborosjenő Község Önkormányzat
Képviselő-testűlete

4/1999. (IV. 01.) számú
RENDELETE

az egyes közszolgáltatások kötelező
igénybevételéről szóló
!/1998. (IV. 23. ) számú
rendelet módositásáról

Pilisborosjenő Község Onkormányzat
Képviselő-testülete az egyes helyi
közszolgáltatások kötelező igénybevételéről
szóló 1995. évi XLÜ. törvény 2. §-ban kapott
felhatalmazás alapján a 4/1998. (IV. 23. )
számú helyi rendeletét az alábbiak szerint
módosítja:

l. §.
A 4/1998. (IV. 23. ) számú reiidelet 12. §-a
hatályon kívul helyezve.

2. §.
A rendelet 1999. április O2.-án lép életbe,
kihirdetéséröl ajegyző gondoskodik.

Szegedi 'R.őbert polgármester
Dr. Hegedűsné SchmidtAgnesyegyzó'

Pilisborosjenő község Onkormányzat
3/1999. (HI. 10. ) számú

RENDELETE
az önkonnányzat 1999. évi

költségvetéséről

Az önkormányzat képviselő-testülete az
államháztartásáról szóló, többször módosított
1992. évi XXXVffl. tv. alapján, valammt az
államháztartás működési rendjéről szóló
217/1998(XH. 30) Korm. rend. 29. § alapjm az
1999. évi költségvetésről az alábbi rendeletet
alkotja.

A rendelet hatálya

l. §.
A rendelet hatálya a képviselő-testületre és
annak szerveire, a Polgármesteri Hivatalra és
az önkormányzat intézményeire terjed ki.

2. §.
Polgármesteri Hivatal költségvetésében
szereplő szakfeladatok a 4. számú melléklet
szerinti felsorolásban külön-külön címet
alkotnak.

A költségvetés bevételei és kiadásai

3. §.

A képviselö-testület, a Polgármesteri Hivatal az
intézmények 1999. évi költségvetését 280. 189
eFt bevétellel és kiadással állapítja meg.

Az onkormányzat bevételei

4. §.
A 3. §-ban megállapított bevételi főösszeg
forrásonként az 1. számú iiiellékletben
megállapítottak szerint alakul.
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5. §. 8. §. köztisztviselők létszámát 16 főben állapítja
A 4. §. -ban megállapított bevételek közül az A képviselő-testület az egyesületek, társadalmi meg.
intézinenyek szakfeladatonkénti bevételeit a 2. szervek költségvetési támogatásait az 5. számú (Az általános iskola közalkalmazottainak száma
számú melléklet tartalmazza. mellékletben foglaltak szerint biztosítja. ezen felül24fö.)
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Az önkormányzat kiadásai

6. §.
A képviselő-testület az 1999. évi költségvetési
kiadásokat jogcímenként a 3. számú melléklet
szerint állapítja me^.

7. §.
Az önállóan gazdálkodó iskola a költségvetési
támogatását a képviselő-testület havi 1/12
szermti ütemezésben biztosítja. Ettől eltémi
csak a testület, ill. a Péiizügyi Bizottság
engedélyével lehet.

9. §. Altalános tartalék
A képviselő-testulet fejlesztési kiadásokat a 12. §.
Műszaki Bizottság javaslata alapján egy A képviselö-testület az önkormányzat általános
összegbenállapítjameg96. 924 e/Ft-ban. tartalék 7. 686. e/Ft összegben hagyja jóva,

mely 2.277 eFt céltartalékból, 5.409 eFt
Alapilletmény és létszám meghatározása általános tartalékból áll.

10. §. Záró rendelkezés
A köztisztviselők alapilletményét a képviselö- 13. §.
testület 27. 300. -Ft-ban állapítjameg 1999. I. A rendelet 1999. március 11. napján lép
l. napjától. életbe, rendelkezésit azonban 1999. január 1.

napjától kell alkalmazni. A rendelet
kihirdetéséről ajegyzö gondoskodik.

Szegedi RóbeTtpolgármester
Dr. Hegedűsné SchmidtAgnesyegyzó'

11.§
Pilisborosjenő Község Önkomiányzat
közalkalmazottak létszáinát 28 föben,

AZ 1999-ES KÖLTSÉGVETÉS MELLÉKLETEI

1. SZÁMÚ MELLÉKLET
1999. évi költségvetési bevételek forrásonként

4. SZÁMÜ MELLÉKLET
1999. évi kiadások szakfeladatonként

Alaptevékenység bevétele
Alaptevékenységgel összefüggő egyéb tev.
Intézmények egyéb sajátos bevétel
AFA bevételek, visszatérülések
Kamatbevételek
Államháztartás alrendszer működési bevételei
Tárgyi eszköz inmateriális, javak értékesítése
Pénzügyi befektetések bevétele
Önkormányzat sajátos tökejellegű bevétele
Közp. költségvetésből kapott támogatás
Működési célú pénzeszköz átvétel tb. alapoktól

2. SZÁMÜ MELLEKLET

eFt
12.286

5. 360
10.360
2. 782

10.000
62. 571

1. 000
60.000
60. 000
54. 041

1.789
280. 189 eFt

1999. évi bevételek szakfeladatonként

221214 Lapkiadás
552323 Iskolai intézményi étkeztetés
552411 Munkahelyi vendéglátás
701015 Saját vagy bérelt ingatlan
751153 Önkonnáiiyzatok igazgatási tevékenysége
751757 Onkonnányzati int. ellátó kiseg, szolg.
751845 Város és községgazdálkodási szolg.

150
4.223
1. 394

64. 750
20.455

60
5. 600

751966 Onkomi. feladatranem tervezhető elszámolás 175. 612

801115 Ovodai nevelés
851242Ugyeleti szolgálat
851297 Védőniszolgálat
853224Házigondozó szolgálat
853246Szociális étkeztetés

853257Nappali szoc. ellátás
921815 Művelődési ház tevékenység

3. SZÁMÜ MELLEKLET

2. 788
899
890

30
1. 800
1.288

250
280. 189 eFt

1999. évi költségvetési kiadások jogcimenként

Személyi juttatások
Muakaadókat terhelö kiadások
Dologi kiadások
Társadalmi szervek támogatása
Társadalom és szoc. politikai juttatások
KV szervek támogatás
Intézményi bemházások kiadások
Intézményi bemházások AFA-ja
Céltartalék

43. 365
16. 956
63. 290

5. 568
11.000
35. 400
77. 540
19. 384
7, 686

280. 189

221214 Lapkiadás
552411 Mmikahelyi vendéglátás
552323 Iskolai intézményi étkeztetés
701015 Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítás
751153 Öiikomi. igazg. tevékenysége

társadalmi szervek támogatása
fejlesztés
tartalék

/ebből - céltartalék: 2.277
- általános tartalék: 5. 409 /

751164 Helyi kisebbségi önkorm. igazg. tev.
751757 Onkorm. int. ellátó kieg. szolg.
751845 Város és községszolg.
751922 Onkorm. elszámolása
801115 Ovodai nevelés
851242 Ügyleti szolgálat
851286 Fogorvosi szolgáltatás
851297 Védőnői szolgálat
852018 Allategészségügyi tevékenység
853224 Házi segítségnyújtás
853246 Szociális étkeztetés
853257 Nappali szoc. ellátás
853279 Rendszeres pénzbeni ell.
853280 Eseti pénzbeni ell.
901115 Szemiyvízelvezetés

,2/1999(1. 21) számú KT határozat alapján/
921815 Műv. központok, müv. házak tám.

5. SZÁMÜ MELLÉKLET
Társadalmi szerfek támogatása

Drótszamár (kerékpár egyesület)
Nemzetiségi Klub
Pilisborosjenői Sportkör
Nyugdíjas Klub
Római Katolikus Egyház
Természetjárók
Polgárörség
Tűzoltó Egyesület
Vöröskereszt
Pilisi Mentök
Kömyzetvédelem
Kultur Biz.

eFt

649
1.236
8. 004
4. 686

50.658
5. 568

31.374
7. 686

1. 010
1. 188

13. 724
35.400
23. 811

850
720

2. 521
725
935

1. 800
4. 795
7. 000
4. 000

65. 550
6. 299

280. 189

70
440

1. 700
148
250
220
700

1. 100
20

100
220
600

5. 568

Imaszándék

A fiatalok az őket jellemző alkotókészséggel
és tetterővel legyenek hirdetői és tanúi Jézus
szavának, amely remény, öröm' és béke
forrása!

Néked ajánljuk, Szűzanyánk,
A legszebb hónap alkonyát.
Ezer nép híven zengi ma:
O, üdvöz légy, Mária!

Mikor e hónapot közeledni éreszuk, s énünket
átjárta a húsvét ragyogása, hitünk és
reményünk is inegújul, mint májusban a nagy
temiészet.

Hogy Jézus feltámadt, az természetes! Hisz O
Isten is. Am az O anyja, Mária példája erősíti
hitünket, reményünket. O, a második isteni
személy anyja biztat, int felénk. Mint ég és
föld királynője vigyáz reánk, hogy a földi élet
hitünket, reményünket meg ne tépázza. Hogy
érdemes kitartani, mert Fia azért jött közénk,
hog}' az Atyához elvezessen.
Mária! Sok gyermeked van! Lépten-nyomon
sarkunkban sok-sok földi baj. Szép, égi
honodból nézz le ránk! Feléd tárjuk kezünket.
O, Mária, vigyázz reánk!
01. Szent József, a munkás. XII. Piusz pápa
ezt az ünnepet abból a meggondolásból
vezette be, hogy Jézus nevelőatyját példaképül
állítsa a munkások elé.

02. Húsvét 5. Vasámapja
Szent Atanáz püspök és egyháztanító. Mint
diakónus, püspöke kíséretében jelen volt az
első egyetemes zsinaton Niceában 325-ben.
03. Szent Fülöp és Jakab apostolok.
04. Szent Flórián vértanú. ő a tűzoltók

védőszentje.
07. Boldog Gizella, 98ö körül született, mint
Henrik bajor herceg és Gizella burgundiai
hercegnő leánya. 966-ban kötött házasságot
Szent Istvánnal. A szent király halála után

'l'liCtyiCTt?RX:-'
IZABADIDO - SPOOT
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A KÖNYVTÁR
"Legyen a köiiyv jó barátod!" Ki ne ismemé a
szólást, ftielyet még iskolás korunkban hallot-
tunk számtalanszor. s véstük be irodalöm

füzetüiik első oldalára. A száinítógépek, videó,
parabolaantemiátai ak köszöiihetöen átalakultak

értékítéleteink. érdeklödési köreiiik, de

megváltoztak a velűnk szemben állított
követelinények is. Vajon olvasuiik-e még
szépirodalmat, vcrscket vagy már csak a napi-
lapok átfutására, a szakkönyvek böngészésére
vagy -jobb esetben- gyennekeiiikiiek estéiikónt
felolvasásra kerülő mesekönyvekre van időnk.
Nem beszélve a kötelező olvasmányok videóra
való feldolgozásáról, melyröl csöppet sem ál-
líthatnám, hogy olvasóvá nevel. Példaként ál-
lithatjuk-e magunkat utódaink elé, láthatnak-e
bennünket elmerülve könyvet bújm, vagy csak
a buszon jut rá időiik? S nem utolsó sorban,

visszatért Bajorországba és Passauban
belépett a bencés nővérek kolostorába. Ennek
apátnojeként halt meg.
09. Húsvét 6. Vasámapja
12. Szent Pongrác vértanú
16. Húsvét 7. Vasámapja Urunk Menny-
bemenetele
Mindenliató Istenünk, hadd ujjongjunk szent
örömmel, és hadd vigadjunk gyermeki
hálaadással, mert szent Fiadnak, Krisztusnak

mennybemenetele a mi fölemelkedésünk,
ahová a Fő eljutott dicsöségben, oda kapott
meghívást az egész test, az Egyház ,
reménységében.
22. Szent Rita az itáliai IJmbria tartományban

született. Szülei kívánságára férjhez ment egy
durva lelkű emberhez. Szelídségével és
türelmével sikerült férjét megtéritenie.
23. Pünkösdvasárnap
A Szentlélek a teremtés lélegzetvétele. Miként
kezdetben Isten lelke lebegett a vizek felett,
úgy most Isten lelke még sokkal
tevékenyebben és közelebbröl megérinti az
ember szívét: megismerteti az embert
önmagával, és segít fölébe emelkedni
önmagával.
"Veni Creator spiritus! A Szentlélek oly erő,
amely teremt. Nekünk is jól és erősen akaró,
kiinduló. teremtö lelket ad. Erre van

szükségünk. Erös lélek nélkül tudomány,
műveltség, állás mit sem használ... Az Egyház
valamennyi kegyszere és szentsége is csak
úgy használ, ha erös odaadással fogjuk s
vesszük, ha erös, hajthatatlan a lelkünk.
Jöjj el tehát, Szentlélek!"

PROHÁSZKA
Az Egyház a maga egészében misszionáriusi
hivatás hordozója. Márpedig az evangélium
hirdetése Isten népének alapvető kötelessége.
A zsinat tehát mindenkit felszólít a komoly
benső megújulásra: ébredjen rá arra, hogy
felelős az evangélium terjedéséért. Ezért

telik-e egyáltalán könyvekre a mai árak mellett.
Vagy meimyire jámnk a helyi könyvtárba, élve
az iiigyenes kölcsöiizés lehetőségével. Ezen
gondolatok indíttatásával kerestem meg
könyvtáruiik vezetöjét,

Berec zkiné Szendrey Evát.
- Mi egyutt végeztünk a Tanítóképzö Főiskolán,
aztán egy intézményhen is kezdtünk tanítani.
Mi törtimt veled azóta? Mióta látod el ezt a

feladatot?
1982 óta a Pilisborosjenői Művelödési Házban
/ akkor még régi kultúrház, a mai tűzoltószertár
/ kezdtem néptánc szakkört vexetni és ifjúsági
klubot alakítani. 1987-ben adták át az új Műv.
Házat, melyben népművelő-könyvtárosi felada-
tokat láttam el. Népművelöként nyári tábort,
kéziüűves szakkört, ovis tomát, néptáncot,
ifjúsági klubot, kismama klubot, természetjáró
kört vezettem. A könyvtár vezetését Szántó
Mária tanámötől vettem át, és az akkori igaz-
gató, Schwarz Jenö segítségével tájékozódtam,
s tanultam a könyvtárosi munkát. Ma is hálás
szívvel gondolok Rá s segítő muiikájára. Azóta
tennészetesen a könyvtárosi szakképesítést is
megszereztem.

mindenki vállaljon részt a nem keresztény
népek között folyó missziós munkából.
Minden hívő az élő Krisztus tagja. A
keresztség, a bérmálás és az Eucharistia által
Krisztusba épültünk és Ohozzá váltunk
hasonlóvá. Ezért minden hívő kötelessége
együttmüködni Kj-isztus testének fejlődésében
és növekedésében, hogy mielőbb eljusson a
teljességig.

Szent elgondolás: volt egy Jézus
Ki Krisztus volt és lehetett,
Es szerette az embereket.

O mondta: fegyvert a fegyverrel
Győzni s legyőzni nem szabad:
Jézus volt, Krisztus: legigazibb.

Az emberek úgy elrosszultak
/Hiszen nem voltak sohajók:/
Most KriszAus-hitünket csúfolók.

Pedig ma is é.lhet. Földtámadt,
Ki Krisztus és nagyon nagy úr,
De él másképpen és igazul.

Járj köztünk, drága Istenember,
Tavasz van, nőnek a gazok,
S kevesek az igaz igazok.

Ugy látíak, ahogy kigondoltak:
Egy kicsit véres a szíved,
De én szívem egészen a tied.

ADY: VOLT EGY JEZUS

30. Szentháromság vasámapja
A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Szent
Szíve. Mária együtt szenvedett és együtt
örvendezett Szent Fiával, részes az O mennyei
dicsőségében, anyai szeretettel van Isten
minden gyermeke iránt.

- Hány tagfa van a könyvtámak, milyen rend-
szerességgel j'árunk ide? Kik jámak leginkább
kölcsönözni?

Jelenleg 537 beiratkozott tag vm jegyezve.
Rendszereseii mintegy 120-180 fő kölcsönöz
könyvet. A kölcsönzők között a könyvekkel még"
csak ismerkedő óvodásoktól kezdve nyugdija-
sokig megtalálható minden korosztály. Oröm-
mel jelezhetem, hogy a látogatók, kölcsönzők
száma évre-évre növekszik.
- Milyen könyvállománnyal rendelkezik a
könyvtár? Melyek a legértékesebb könyvek
eszmei értéküket tekinh'e?

Több mint 12000 könvv áll rendelkezésre.
Kézikönyv állományunk sokat fejlödött.
Szépirodalom, szakirodalom alapjai,
mesekönyvek, ifjúsági irodaloni és a kötelező
olvasmányok alkotják a gerincét az állomány-
nak. Bár ma a legkeresettebb olvasmány a
lektur irodalom, így az is terjedelmes
könyvkészlettel áll az olvasó rendelkezésére. A
legértékesebb könyvek Shakespeare müvei gót
betűs kiadásban a múlt század vógéről, amely
10 kötetet tartabnaz, de mintegy 200 db gót
betűs könyv gazdagitja állomáiiyunkat.
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- Jellemző-e még a lakosság részéről történt
adakozás, vagy az éves költségből bővithető a
könyvállományPMilyen szempontok alapján
választod ki a meg\'ásárlandó köteteket?
Igen jelleinzö még mindig a könyvadomá-
nyozás. A feimtartójelentös összeggel támogat-
ja a könyvállomány fejlesztését. /1998-ban
300000, - Ft / Pályázatok útján azonban még
280 ezer forint értékben pluszként tudtam a
keretet növelni. Emellett a videokazetta ál-

lományt 180.000,- Ft értékben ,a diafilmeket
20.000,- Ft értékben tudtam pályázati pénzek-
böl fejleszteni. A beszerzés szempontjai: az
aktuális információt tartalinazó könyvek, a
kötelező irodalom, hiszen minden évben újab-
bak is kellenek, és az olvasók igényei alapján
válogatok.
- Milyen más szolgáltatások állnak még ren-
delkezésre?

A könyvkölcsöiizés mellett videokazetták, di-
afilmek kölcsöiizése és szíiiliázjegyek rendelése
lehetséges. Tervezem még egy társasjáték és
játékkártya kölcsönzésének lehetöségével való
bővítést. Itt hívom fel a figyelmet, hogy várom
az ilyen jellegű "kinőtt" játékok felajánlását,
hogy egy alapkészlettel ezen szolgáltatást is be
lehessen indítani, melyiiek bövítését a későb-
biek soráu a költségvetés terhére lehetne
bőviteni-fejleszteni.
- Ha Borosjenö múltjával kapcsolatban sze-
retfzék anyagot találni, mit tudnál ajánlani?
Van-e bármelyik intézménynek vagy csoportnak
történetét felelevenitő írása, képanyaga. Meg-
találhatók-e forrásanyagként a helyi újságok -a
régi Hírlap vagy ajelenlegi Hímiondó c. újság
l-l példánya?
Borosjenő múltjával kapcsolatbaii Ludvig Aa-
dor-féle történeti írás található meg, ezeiikívül
német nyelven jelent meg könyv és Dessewffy
Erzsébet írt szakdolgozatot szintén németül.
Sajnos, több aiiyag nincs. Intézmények ,
épületek történetét, leirását bemiitató anyag
sincs. Az újságok közül a régi Hírlap minden
száma megtalálható, az új Hínnondó azonban
csak elvétve van.

- Mik a terveid a könyvtár fejlesztésével kap-
csolatban?

Egy olyan adatbázist szeretnék kiépiteni., mely-
ben az alapvető lakossági szolgáltatásokról
lehetiie informálódni. Tartalmazna útmutatót
jogi ügyekben, továbbtanulási-oktatási és
művelödési-kulturális témákban helyi és bu-
dapesti szinten. Jó leme internet csatlakozás
megvalósítása is. A helyi információkból helyi
adatbázist készitenék. Ebben a muiikában a
Szentendrei Megyei Módszertani Könyvtár
munkatársai segítenének, náluk már 2 éve
működik ilyenfajta szolgáltatás.
/ E2zel kapcsolatban az előző számban
olvashattak ismertetőt./
- Mi lenne a Te három kívánságod a könyvtárt
illetően?

Ay. első, hogy újra olvassanak az emberek!
A következö: elegendő pénz, mellyel színvo-
nalas szolgáltatást tudnék nyújtani!A hamiadik,
hogy minden olvasónak és leendő könyvtárba
járónak jó egészséget kíváiiok, hogy minél
tovább élvezliessük az olvasás gyönyörűségéti
Köszönöm a beszélgelést!

D. D.
Következö alkalommal a játszótér szervezöit
keressük meg kérdéseinkkel.

TAVASZKÖSZÖNTŐ
"Sándor, József, Benedek, zsákban hozzák a
meleget" - szól az ismert időjósló rigmus. S
inivel az idén az igazi télnek köszönhetően a
tavaszt már nagyon vártuk, érkezése mindenki
számára nagy öröinet okozott. Eme csodás
óvszakot köszöntve került megrendezésre már
8. alkaloimnal Bereczkiné Szendrey Eva szer-
vezésében a címben me^jelölt táncos ren-
dezvény. A programban az óvodás korúakból
álló néptánccsoport és az ITrömiek szerepeltek.
Mivel külöiiböző programok szervezésénél
rájuk biztosan számíthatunk , hívjuk őket, s a
meghívásnak mindig öröiiuiiel tesznek eleget ,
ismerjük meg kicsit közelebbről munkájukat s
vezetőjüket!

Az Ürömi Öröm Néptácműhely
A tánccsoport fellépése közben a színpad szélén
lelkes, minden lépésre odafigyelő fiatal férfi
egy pillanatra eltűnik, s a következő számban
már ott táncol tanitvmyaival. Sokakiiak nem is
kell bemutatnom a csoport vezetöjét, Tokai
Tibort. Toto 10 évesen kezdett táncolni Gál

András és Szalavári Anna vezette íirómi nép-
tánc-csoportban. Tanulmányait az Allami
Balett hitézetben végezte néptánc szakon. Azóta
néptánc az élete, tanítja, táncolja. 3 gyenneket
nevel feleségével Griilling Zsuzsával, aki maga
is néptánc- és balett-oktató. 1996 óta vezetnek
Urömön csoportokat az alábbi korosztály sze-
rinti megosztásban: Kis rókák 33 fő

Csillag csoport 48 fő
Lakkozatlan parketta 20 fő
Kopogós csoport 21 fo
Bot-ladozók 22 fő

Hetente két alkaloimnal fél négytől közel 11-ig
váltják egyinást a csoportok, összesen 44 fövel
foglalkoznak, melynek közel az egyhannada, 45
fö borosjenői. Atlagban havi 4 fellépésűk van,
szerepeltek már Uröm és Pilisborosjenőn kívül
Pápán, Pilisszentivánon, Budakalászon,
Pestlőrincen, Maglódon s Budapesten is a Gu-
Uemberg Művelődési Házban.
A műsoron régi magyar táncok és gyer-
mekjátékok szerepelnek .Táncoltak már szat-
mári , mezőségi, cigány, rábaközi, marosszéki,
somogyi, dunantúli táncokat. Büszkeségeik,
eredményeik közül Toto első helyre helyezi a
csapat, a közösség létét, működését. De van
már dobogós helyezésük is, hiszen Pilisszent-
ivánon első helyezést értek el, s itt kapta meg
Kovács Aiidrás, aki a csoport tagja, a "legjobb
táncos címet. "Oróm számukra, hogy Végsö
Miklós , a színpadi táncosztály mestere náluk
tanít rábaközi táncokat. Bizonyára emlékeaiek
armak a csöppnyi lányiiak, Tóth Mónikának
szólóénekére, aki hangjával mindig elkápráztat-
ja a közönséget. Jelenleg 12 o perces inűsort
tudnának végigtáiicolni. Egy-egy koreográfía
betanításához 3-4 hónapra van szükségük.
Gondjaik között szerepel a péiizliiány, melynek
következtóben a zenekar díjazását nem tudják
megoldani, s emiatt sok fellépós elmarad. A
hangtecliiiika hiáiiya miatt sokszor a zenészeket
nem lehct hallani. Jelmeztáruk minimális, a
próbákra pedig nem a legkedvezőbb
körülmények közöt vaii lehetőségük. Terveik
között szerepel, hogy heti 3 alkalommal sze-
retnének oktatni , s hogy teljes tudásukat a
tánctanításnak szenteljék.
Lelkesedésüket, tudásukat látva bixtosak
lehetüiik további sikereikbeii. Munkájukhoz
sok sikert, s kívánságaik teljcsűlését kívánjuk.

HÜSVÉT KÖRŰL
- Virágvasámap passiójáték elöadására került
sor a római katolikus templombaii.
- A Művelödési Ház Húsvétváró
reudezvényón ügyes anyukák és gyerekek
fonták a koszorúkat, készítették a báránykákat,
a bátrabbak - és persze, akik tudtak- locsoló-
versek elmondásában versengtek, s kis
vetélkedőn vehettek részt.
- A játszótérszervezök jóvoltából újabb sza-
badtéri rendezvénnyel gazdagodhattunk. Egy
szombati napfényes délelőttön elindulhattuiik a
papir nyuszik keresésére, Biró Lászlóiró /Gabi-
nak/ köszöiihetően igazi nyuszikat simogathat-
tak a gyerekek, az óvónénik segédletével pedig
célbadobásból próbálhatták ki ügyességűket.
- A bálok sorrendiségéből idén sem hiányozha-
tott a soron következö. azaz a

locso1óbál .

Köszönet a rendezőknek , a segítőknek és az
érdeklődőknek.

MÁJUSI SZABADTÉRI
PROGRAMOK

MÁJUS ELSEJE
(zenés ébresztő)

május 1. 8 órakor

MADARAK-FÁKNAPJA
május 9. 14 óra

KIHIVÁS NAPJA
Május 26-án

A játék Challange Day néven vált ismertté a
világon, idén ötven országbm zajlik majd e
napon sportolás, melyiiek léiiyege, hogy a
települések játékos sportvetélkedésben mérik
össze "erejüket". Ejátékban eddig 1328 magyar
település vett részt, és az ott élö, mintegy 6
millió ember ezt a napot közös sportolással ,
vidámjátékkal töltötte együtt.
Részletes program:
06- Az idén se indulj toma iiélkül munkába!

Reggeli toma a buszmegállókban.
07 Kerékpárral az iskolába, munkahelyre!
7 Irodai dolgozók, hajrá!
08 - Iskolában, óvodában, a műv. házban és a
játszótéren indulnak a programok
11 - pünkösdkirály választása a műv. házban
12- Ebédidőben gyógytoma
13- Folytatódnak a programok 4 helyszínen
2o- táncverseny a műv. házban
21 - Zárás , eredményhirdetés
Részletes programok plakátokon lesznek.
Mindeiiki, aki 15 perces pulzusnövelő mozgást
végez, vehet részt a megmérettetésben. A
résztvevök között ajándékokat osztunk ki és
sorsolunk. Várom azok jelentkezését, akik
segíteni tudnának a lebonyolításban, és kere-
sem azokat, akik támogatni és szponzorálni
akarják a rendezvónyt.
Részletes felvilágosítás: Bereczkiné- könyvtár

336-377

GYERMEKNAP- C SALÁDI
NAP

május 30. 9 óra ; Teve-szikla

ISKOLAI HIREK

Az iskolai élet a hosszú téli időszakban is

bövelkedett eseményekben. Nagyonjól sikerültidén
is ajégpályánk kialakítása és üzemeltetése. A gyer-
ekek deceinber 16-tól február 3-ig használhatták.
Az összes tanuló ,164 fo/ közül 107-en korcsolyáz-
tak rendszeresen a testnevelés órákon és dé-

lutánonként. Külön köszönet a felnőtteknek, akik
ezt lehetővé tették: Horváth János testnevelő tanár
úrnak, Takács Arpád szülőnek és Fauszt Sándor
gondnoknak.

Nagyon jól érezték magukat gyermekeink egy
pesti iskolával közösen szervezett sí táborban, ahol
16 fő vett részt. Külön dicséretet kaptak tanulóink
magatartásukért és a versenyeken való ügyes
szereplésükért.

Január végével zárult az első félév a tanulmányi
munkában . Ennek az eredményeit lehet megőrizni
/ha jó volt / esetleg javítani /ha szükséges / a 2. félév
soran.

A februári farsangi rendezvényeink igen jól si-
kerültek mindenki örömére. Az alsósok közül 62

gyerek öltözött be igen ötletes jelmezbe. Ezek be-
mutatása után a tánctudásukból adtak ízelítőt a

gyerekek, mind magyar, mind nemzetiségi német
táncból. A táncokat betanította Jávor Csaba táncok-

tató és Benyó Márta német tanár. Elő zenekar
segítette a produkciót. Külön köszönjük Karádi
László közremüködését tangóharmónikásként. A fel-
sős farsang a diákönkormányzat szen/ezésében zaj-
lott , köszönet érte. A gyerekek igen jól érezték

APRÓKNAK - APRÖT

magukat, ésjelezték , szívesen váqák a folytatást!
Nagy örömmel számolhatunk be róla, hogy az

iskolai munkát évek óta segíti Werner Klein úr!
Közvetítésével anyagi segítséget, 500 DM-t kaptunk
Németországból a napokban. A Messzeni Tar-
tomány pénzügyminisztere a tavalyi 1000 DM
adományozása után az idén sem feledkezett meg
rólunk! Míg az előző évben tábori felszereléseket és
kültéri ping-pong asztalt vásároltunk, az idén ok-
tatástechnikai eszközökre szeretnénk forditani az

összeget. Az iskola ezúton is megköszöni a
nagylelkű adományt Karl Starzacher úrnak! Külön
köszönjük a közremüködést Werner Klein úrnalc,
hiszen nélküle ez a kapcsolat nem jöhetett volna
létre!

Jóleső érzés tudni, hogy az intézmény sorsát,
munkáját nemcsak a szűkebb pátria lakói, hanem a
külföldi - a gyerekek életére odafigyelő - jólelkű
emberek is segítik!
Reméljük, még sokan követik példájukat!

Papp Józseíhé
igazgató

EURÓPAI UNIÓ
Miért kék az uniós zászló? Miért pont 12 csillag
díszeleg rajta? Milyenjogai vannak egy uniós állam-
polgárnak tanulásban, munkavállalásban,
letelepedésben? Hogyan jött létre ez az Európa
népeit összefogó együttműködés? Hány tagállama
van és mikor leszünk mi is azok? Miért létszükségl-
et számunkra a nyelvtanulás? A sok-sok ajándék
mellett ezekre a kérdésekre is választ kaptunk Fáyné

Mesteri ABC
Plútó Allateledel
Pöttöm ABC
KisABC
Top Video
Ökelme
Komlós ABC
Kati Zöldséges
Pengő
Kati Virág
Nagykevély Patika

4. 378, -Ft
3. 379, -Ft
2.061,-Ft
1. 710, -Ft
1. 707,-Ft
1. 441, -Ft
1.252,-Ft

994,- Ft
981, -Ft
855,- Ft
767, - Ft

Kézilabda

Dr. Péter Emese professzor asszonytól egy iskolai
órán. Azzal a reménnyel búcsúztunk egymástól,
hogy talán nemsokára uniós állampolgárként
énekelhetjük együtt Európa népeivel "Lángolj fel a
lelkünkben..."

Köszönjük az érdekes előadást!
Baki Agnes 7. oszt. tanuló

HELYISMERETI AKADÁLYVERSENY
Március 19-én, délben kezdődött a verseny,
melynek öt állomása volt: patika, müvelődési ház,
templom, polgárőrség és a Rigó köz sarka.
Kérdőívek kapcsolódtak az adott helyhez, amelyek
megválaszolására elegendő időt kaptunk. A
kérdések nagyon érdekesek voltak. Mivel az
előzetes felkészülés során történelem tanárunk

segítségével már tájékozódtunk a fenti
helyszinekhez kapcsolódó ismeretek körében.
Olyanokat is megtudtunk a faluról, amit eddig még
nem is hallottunk. A szerencsés és szemfüles csapa-
tok a helyszínen is kérdezősködhettek, Így történt,
hogy a Polgármester Ur, a Nővérek és a Kántor Ur,
sőt ajárőr is áldozatul esett egy-egy kíváncsi csapat-
nak. Összesen 6 csapat indult a versenyen az 5., 6., 7.
osztályokból. Nagyon jól éreztük magunkat! Külön
köszönjük a szervezőknek, az Alternatív Közgaz-
dasági Gimnázium tanulóinak ezt a vidám délutánt.
Szeretnénk, ha többször is lenne ilyen program!

Veréb Anikó ,Zsírüs Aiiiiainárid,
Endrödi Attila
5. oszt. tanulók

A KARITÁSZ CSOPORT
MUNKÁJÁRÖL

- Az előző számban jeleztük, hogy kézilabdásaink már a
tavaszi bajnokságra készülnek. Hogy nyomon követhessük
munkájukat, íme az eddig lejátszott mérkőzések eredménye:

- Aprilis 4. Solymár - Pilisborosjenő /Felnött//lo:7/ 19:21
Legjobb góldobók: Metzler Erzsébet 7 gól, Szécsi Enikő,
Pálmai Szilvia, Miskolczi Béláné 4-4 gól

Apró Farsaiig bevétel 18. 067, -Ft

-Aprilis7. Pilisborosjenő - Vác /Ifi/ /12-12, 21:27 Legjobb
góldobók: Molliár Melinda 8 gól, Czihlár Kriszta 6 gól
/Felnőtt//11-11/23:22 Le&jobb góldobók: Szécsi Enikő 7 gól,
Miskolczi Béláné 6 gól, Szécsi Edit 5 gól

Köszönjük a lelkes adományozók APRÖ
forintjait.
Terveink szerint szeretnénk egy-két javitást
elvégezni, kicserékii az elhasználódott
játékokat. Szeretnénk bőviteni a játékle-
hetőségeket, és területrendezést végrehajtani.
Segítségüket köszönjük a gyerekek nevében, a
jövőben is számítunk mindennemü segit-
ségükre.

A Szervezők: Dér Denissa, Dessewfíy
Erzsébet, Kalmár Gabriella,

Nagy Agnes,
Vízhányó Anikó

- Aprilis 11. Pilisborosjenő - Testvériség / Ifi/ ,23:7/38:15
Legjobb góldobók: Pálmai Szilvia 11, Molnár Melinda lo,
Szécsi Edit 8 gól /Felnött/ , 16:8, 3o:21
Legjobb góldobók: Szécsi Enikö 1 1, Szécsi Edit lo, Metzler
Erzsébet 6 gól

- Aprilis 14. Heves - Pilisborosjenő /Ifi/ ,16:12/27:23
Legjobb góldobók:Tamási Mónika 9, Czihlár Krisztina 8
gól /Felnőtt/ , 12:13, 29:28
Legjobb góldobók: Szécsi Enikő 9, Miskolczi Béláné 6 gól

Gratulálunk! További sikeres versenyzést kívánunk!

A téma ismét az utcán hever

Sajnos a temészetes kömyezetünk állapota, -
mint a cikk címe, közhely - szó szerint igaz.
A tél folyainán a korai sötétedést kihasziiálva,
gomba módra szaporodtak el az alkalmi szemét
lerakóhelyek. Feltételezem, hogy emiek nagy
részét nem a borosjenőiek okozták. I.átványa
azonban a mi szégyenünk, az eltakarítása a mi
kötelességünk. Jön a tavasz, a jó idő, vele

egyűtt turisták és nyaralók hada, temielve még
több szeinetet. Kevés lesz a kihelyezett kon-
tóncr - vagy sok. Ismét lesziiek akik kifogá-
solják a hulladékgyűjtö konténerek létét,
helyét, meimyisógét. A szeinétszállítás sűrítését
a falu költségvetési helyzete uem teszi lehetővé.
A rendelkezésünkre álló eszközöket kell
hatékonyabban kihasználiii. Rá kell szokiiuiik a

szelektív hulladékgyűjtésre. A papír és az üveg
tároló konténerek mellé kihelyezett műanyag

- Az iskolán keresztül több pár edzőcipőt
tudtunk kiosztani a rászomlók között,
- 20 fő iskolás gyermek táboroztatásának
költségeit tudtuk megvalósítani,
-9 elsöáldozó gyermek kaphatott támogatá-
sunkkal imakönyvet ajándékként,
- április 19-én "A kábítószer hatása az
emberi szervezetre " cimű előadás költ-

ségeit tudtuk fizetni az iskolában.

Az iskola igazgatónőj'e ezúton is
megköszöni a Karitász csoport tagjainak
hozzáállását és segítő munkáj'át!

KERÉKPÁRTŰRÁK
Fehér József irányításával kerékpár-

túrákra indulhataak az érdeklődők ké-

thetente szombaton. A csapat a kerékpárok
műszaki átvizsgálása után tavasszal
rövidebb , 3-4 órás/ túrákra induhiak, mint
például a Macskabarlmg vagy a Kevély
körüli útvonalak. Hosszabb, sátrazással
egybekötött kirándulásokat a nyárra ter-
veznek. Részletes programok a plakátokon.

Sok sikert!

gyűjtőben megszabadulhatunk az üdítös
flakonoktól is. Igy a háztartásban keletkező
hulladékok nagy részétől szemétszállítási
időponttól függetlenül meg lehet szabadulm,
csökkentve ily inódon az ingatlaiiokon egy hétig
tárolt szemét memiyiségét. Nem tárolható
bemie és mellette azonban egyéb hulladé. Ez is
állampolgári kötelesség.

Pappné Fehér Aiina műszaki elöadó
pilisborosjenői állampolgár

^


